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Тест для маляров и подготовщиков

Задание #1

Вопрос:

Какой из перечисленных вариантов последовательных операций ПЕРЕД НАНЕСЕНИЕМ ПОЛИЭФИРНОЙ ШПАТЛЕВКИ, на Ваш взгляд, не противоречит технологическим правилам подготовки поверхности:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Очистка - обезжиривание поверхности, затем ручное шлифование «по-сухому» длинным (420 мм) шлифком с полосками Р80, затем обдувка – обезжиривание.
2) Очистка - обезжиривание поверхности, затем механическое шлифование «по-сухому» шлифовальной машинкой с кругами Р80, затем обдувка – обезжиривание.
3) Снятие ЛКП до металла при помощи орбитально-шлифовальной машинки  и абразивного круга Р180, затем обдувка.
Задание #2

Вопрос:

Правильным вариантом в ходе подготовки поверхности ПЕРЕД НАНЕСЕНИЕМ НАПОЛНИТЕЛЯ, является механическая шлифовка 5 мм. эксцентриковой шлифмашиной абразивными кругами в пределах следующих градаций:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Р120 - Р240.
2) Р220 - Р320.
3) Р120 - Р320.
Задание #3

Вопрос:

Какие лакокрасочные материалы можно наносить на кислотоотверждаемые грунты?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) 2К полиэфирная напыляемая шпатлевка.
2) 2К наполнители.
3) Базовую краску.
Задание #4

Вопрос:

Сколько необходимо добавить отвердителя в полиэфирную шпатлевку?
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) 2-3 %.
2) 5-7 %.
3) 10%.
Задание #5

Вопрос:

Почему должны быть изолированы участки поверхности, прошлифованные до металла, перед нанесением наполнителя?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Для достижения необходимой адгезии и защиты от коррозии.
2) Для достижения цветового соответствия.
3) Для достижения равномерной сушки лакокрасочного слоя.
Задание #6

Вопрос:

Почему «упрощение» процедуры окраски автомобиля путем заведомого уменьшения количества слоев - компонентов системы покрытий является недопустимым?
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Критически уменьшится суммарная толщина покрытия, что недопустимо.
2) Испарение летучих веществ при сушке будет неравномерным, что недопустимо.
3) Каждый слой несет свою функцию, которые вместе и образуют систему. Потеря любой функции разрушает систему в целом, что недопустимо.

Задание #7

Вопрос:

Превышение максимальной толщины слоя наполнителей и 2К покровных материалов приводит к …
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Закипанию и проблематичному шлифованию.
2) «Усадке» и рыхлости материалов.
3) Все варианты правильные.
Задание #8

Вопрос:

Как протестировать старые покрытия на предмет возможности, либо недопустимости нанесения на них новых слоев?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Тестировать подложку с помощью растворителя, использовать изолятор.
2) Шлифовать сомнительный участок. По степени «забивания» абразива, либо визуально определить на срезе проблемные слои.
3) Диагностика этого дефекта невозможна, производить работы на свой страх и риск без предоставления гарантий.
Задание #9

Вопрос:

Верно следующее утверждение:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Во избежание закипания лака автомобиль должен быть убран из камеры за 5 минут до окончания реального времени сушки.
2) В случае неправильного применения средства для удаления силикона может произойти помутнение лака и акриловой эмали.
3) Шпатлевка должна наносится на чистый металл.
Задание #10

Вопрос:

При каких операциях рекомендуется применять сухое проявочное покрытие?
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Шлифовка шпатлевки.
2) Шлифовка шпатлевки и наполнителя.
3) Абразивная полировка.
Задание #11

Вопрос:

Каково рекомендуемое входное давление, для окрасочных пистолетов SATA 4000 системы RP:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) 1.8 - 2.2 bar.
2) 2.0 - 2.5 bar.
3) 2.0 - 2.2 bar.
Задание #12

Вопрос:

Предварительный прогрев некоторых новых пластиковых деталей перед подготовкой к окраске необходим для…

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Удаления смазки для разделения пресс-форм.
2) Снятия статики.
3) Лучшего растекания материалов при окраске.
Задание #13

Вопрос:

Увеличение ассортимента HS и VHS продуктов в современных окрасочных системах обусловлено:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Стремлением придать ремонтной поверхности наибольший глянец.
2) Стремлением обеспечить наибольшую совместимость между ремонтными и заводскими покрытиями.
3) Стремлением обеспечить наибольшую экологичность и быстроту ремонтных материалов.
Задание #14

Вопрос:

При рекомендуемой сушке лакокрасочного материала, указанная температура предполагает температуру:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Внутри камеры.
2) Окрашиваемой детали.
3) Пленума камеры, где расположен датчик температуры.
Задание #15

Вопрос:

Какая шлифмашина должна использоваться для окончательного шлифования наполнителя?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) 3 мм эксцентриковая шлифмашина.
2) 5 мм  эксцентриковая шлифмашина.
3) 5 мм орбитально-эксцентриковая шлифмашина.
Задание #16

Вопрос:

При температуре выше 28 градусов по Цельсию необходимо применение отвердителя:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Быстрого.
2) Стандартного.
3) Медленного.
Задание #17

Вопрос:

Необходимо ли увеличение времени выдержки перед нанесением покровных материалов, после добавления пластификатора  в 2К наполнители, наносимые методом «мокрый по мокрому»?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Необходимо.
2) Необязательно.
3) Только при пониженной температуре в окрасочной камере.
Задание #18

Вопрос:

Шлифовка с водой 2К наполнителей приводит к…

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Уменьшению времени шлифовки и более качественно подготовленной поверхности.
2) Увеличению времени шлифовки и менее качественно подготовленной поверхности.
3) Уменьшению времени шлифовки и менее качественно подготовленной поверхности.
Задание #19

Вопрос:

Для чего нужна система пиктограмм?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Для контролирующих организаций.
2) Для того, чтобы необходимая информация по технологии рационального применения продукции была наглядной, точной и понятной для потребителя из различных стран.
3) Это устаревшая система, сейчас вся информация представлена в TDS.
Задание #20

Вопрос:

Что такое метамерия?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Два цвета выглядят одинаково под определенным источником света.
2) Два цвета выглядят одинаково под одним источником света, но различаются под другим.
3) Изменение цвета покрытия после сушки.
Задание #21

Вопрос:

Недостаточная эластичность 2K лака может привести к...
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Появлению трещин.
2) Закипанию.
3) Образованию кратеров.
Задание #22

Вопрос:

Во избежание появления рисок на окрашенной поверхности, правильной последовательностью применения абразивных материалов будет являться
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Шлифовать наполнитель поэтапно: сначала - Р 240, окончательно Р 400-500.
2) Шлифовать наполнитель поэтапно: сначала - Р 280, окончательно - Р 400.
3) Шлифовать наполнитель поэтапно: сначала - Р 320, окончательно -  Р 400-500.
Задание #23

Вопрос:

При окраске методом плавного перехода, переход по базе на сопрягаемой детали, будет более незаметным при ориентации его границы:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Строго вертикально.
2) По диагонали.
3) В зависимости от формы детали.
Задание #24

Вопрос:

Какой тип излучения в современных инфракрасных сушках прогревает поверхность до 120 С°, имея следующие характеристики:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Прогревание лакокрасочного материала от центра покрытия  -  средневолновый.
2) Прогревание лакокрасочного материала от верхнего слоя покрытия – длинноволновый.
3) Прогревание лакокрасочного материала от «металла»- коротковолновый.
Задание #25

Вопрос:

Какие из средств безопасности 3М обеспечивают надежную защиту органов дыхания от паров органических веществ?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Противоаэрозольный респиратор, сварочная маска 9925.
2) Полумаска и маска 7500 серии.
3) Беруши и противошумные наушники.
Задание #26

Вопрос:

При помощи какого оборудования эффективнее всего удалять ржавчину и старые покрытия?
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Гибкий шлифок.
2) Орбитальная шлифмашинка, специальные абразивные круги.
3) Эксцентриковая шлифмашинка.
Задание #27

Вопрос:

2K Полиэфирные шпатлевки должны шлифоваться…
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) "По мокрому".
2) "По сухому".
3) "По мокрому" или "по сухому", в зависимости от типа применяемых  абразивов.
Задание #28

Вопрос:

С какой целью применяется оцинкование стальных деталей?
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Для увеличения прочности.
2) Для улучшения адгезии.
3) Для  коррозионной защиты.
Задание #29

Вопрос:

Почему должны быть загрунтованы участки поверхности, прошлифованные до металла?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Для достижения необходимой коррозионной защиты.
2) Для достижения цветового соответствия.
3) Для достижения равномерной сушки лакокрасочного слоя.
Задание #30

Вопрос:

Какие свойства пластика оцениваются при окраске?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Фактура.
2) Вес.
3) Гибкость.
